

**МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ОТНОСНО ПУБЛИЧНОТО ДРУЖЕСТВО
ИНТЕРСТАНДАРТ АД за първото шестмесечие на 2020 г.**

неконсолидиран

„ИНТЕРСТАНДАРТС „АД е акционерно дружество , регистрирано в СГС на 24.01.2003 год. По фирмено дело № 139/2003 г. чрез отделяне от „Индустириална холдингова компания” АД . То публично дружество.

Основна дейност на дружеството е производство, маркетинг и продажба на измервателни инструменти и уреди. От създаването му до сега „Интерстандартс” АД е в процес на организация и за сега все още не осъществява предмета си на дейност.

Основният персонал е в процес на формиране.

Към единствената капиталова инвестиция на дружеството в дъщерни предприятия е притежанието на 66759 броя акции от капитала на „ЗИИУ-Стандарт” АД гр. Благоевград , което прави 68.14% от капитала на „ЗИИУ-Стандарт” АД . Всяка акция е с номинална стойност 1.20 лв.

Дъщерното дружество работи в сферата на машиностроенето . Предметът му на дейност е проектиране , производство и внедряване на металорежещи, дървообработващи и измервателни прибори и съоразения, стоки за бита, търговия в страната и чужбина, транспортни и дърводелски услуги.

Приложеният неконсолидиран баланс на дружеството отразява финансовото му състояние към 30.06.2020г.

Основният капитал на дружеството (група I от раздел А на пасива на баланса) Остава непроменен за двата сравнявани периода и възлиза на 88 х. лв. Разпределен в 87776 броя акции, всяка с номинал 1 лв.

Към 30.06.2020г. акционери на дружеството са:

	Брой акции	%
Роза Турс Е ООД	7500	8,54
Лейди БърдБилборд ООД	200	0,23
Аримекс	100	0,11
Иво Гановски	4475	5,10
Цветан Начев	1025	1,17
Пенчо Адърски	1025	1,17
Владимир Кънчев	1000	1,14
Други физически лица	44426	50,61
Вероника Иванова	28025	31,93
Общо :	87776 бр.	100%

Програма за добро корпоративно управление

Програмата на „ИнтерСтандартс” АД за прилагани на международно Признатите стандарти за добро корпоративно управление бе изготвена на 20,06,2003 г,

През първото шестмесечие 2020г. дружество в своята дейност се ръководеше от прилаганата през годината програма за добро корпоративно управление. В програмата са заложили принципите на добро корпоративно управление, които трябва да се спазват.

Управителни и контролни органи

„Интерстандартс” АД се ръководи и контролира от 3-членен Съвет на директорите:
-Благой Николов Петров- председател на СД,, живуц гр. Нови Искър ул. Лале №19
- Илиян Донев Недков – зам. Председател на СД, жив. Гр. София ж.к.Красно село
,кв.Борово бл. 216,вх.Г,ет.6,ап71
- Симона Иванова Михалева член на СД,изп. Директор,

Възнаграждение на органите за управление

През 2020 г.членовете на СД не са получавали възнаграждение.

Придобити притежавани и прехвърлени акции от членовете на СД

Членовете на СД не са придобили,притежавали и прехвърляли през 2020
Акции и облигации на дружеството.

Участия в управлението на други дружества

Членовете на СД не са съдружници и не притежават повече от 25%от капитала на
друго дружество.

Те участват като членове на съвети на други дружества както следва:

- Илиян Донев Недков

-„Хранителни стоки „ АД гр. София- изп. Директор

- „Хранителни стоки – София ООДгр. София- управител

-„ М-Стил”ЕООД гр. София- управител

Членовете на СД и свързаните с тях лица не са сключвали договори по чл.240б от
ТЗ.

***Данни за лицата,които притежават повече от 10%от гласовете в
общото събрание на „Интерстандартс”АД гр. София или могат да го
контролират.***

„Интерстандартс” АД има 1888 броя акционери, в т.ч. 3 броя ЮЛ и1885 броя ФЛ.
Повече от 10% от гласовете има само Вероника Иванова Михалева -31,93% от
Интерстандартс АД

Основната дейност е производство и протича в два етапа

-планиране

-производство

В момента се разработват и други нови изделия ,които ще бъдат внедрени в
производствената продукция,

Инвестиционна дейност

През първото шестмесечие 2020г. няма правени инвестиции за ДМА

Кадрова политика

Тъй като голяма част от работниците в дружеството наближават пенсионна
възраст усилията на ръководството са насочени към привличане и обучение на
млади работници,които да наследят и обогатят добрите традиции и
професионални умения на най добрите майстори.

СДЕЛКИ СКЛЮЧЕНИ МЕЖДУ ДРУЖЕСТВОТО И СВЪРЗАНИ ЛИЦА, СДЕЛКИ ИЗВЪН ОБИЧАЙНАТА ДЕЙНОСТ И СДЕЛКИ ОТКЛОНЯВАЩИ СЕ СЪЩЕСТВЕНО ОТ ПАЗАРВИТЕ УСЛОВИЯ

Няма сключени такива сделки,

Събития и показатели с необичаен за емитента характер, имащ влияние върху дейността на дружеството

През 2020г няма отчетени събития и показатели, имащи влияние върху дейността на дружеството,

Информация за сделки ,водени извънбалансово през2017г-характер и бизнес цел, посочване финансовото въздействие на сделките върху дейността, ако рискът и ползите от тези сделки са съществени за емитента и ако разкриването на тази информация е съществено за оценка на финансовото състояние на емитента

През 2020г не са сключвани сделки ,водени извънбалансово.

Информация за използване на средства от извършена нова емисия ценни книжа през отчетния период

През 2020г Интерстандартс АД не е емитирала нова емисия акции

Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати, отразени във финансовият отчет за финансовата година, и по рано публикувани прогнози за тези резултати.

Няма такъв анализ

Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът

Рисковите фактори, които са специфични за дружеството, в които развива своята дейност: В хода на обичайната си стопанска дейност дружеството може да бъде изложено на различни финансови рискове, ликвиден риск и кредитен риск.

ПАЗАРЕН РИСК

Пазарният риск за дейността на дружеството се свежда до неблагоприятни промени настъпване на неблагоприятни тенденции в конюнктурата на пазара. Поради тази причина се смята, че негативното въздействие на глобалната финансова криза върху дейността на дружеството се асоциира със свиване на пазарите.

ЦЕНОВИ РИСК

Ценовият риск се изразява в опасност от повишаване на себестойността на продукцията, поради повишаване на цените на материалите и суровините. Негативният ефект в този случай би се получил в ситуация на запазване на ценовите нива на продукцията на пазара, което би довело до спад в нормата на печалбата от реализираната продукция.

ВАЛУТЕН РИСК

Ръководството строго наблюдава и взема мерки за избягване на негативните последици от промените на валутните курсове.

ЛИКВИДЕН РИСК

Дейността на дружеството по отношение на управлението на ликвидността са насочени към това Интерстандартс АД да има достатъчно ликвидност, така че задълженията да бъдат покрити в срок в нормални и трудни ситуации, без да пораждат загуби или да се застрашава имиджа на фирмата.

КРЕДИТЕН РИСК

За текущата година Интерстандартс АД не е използвала кредитен заем.

РИСК ОТ ПОВИШАВАНЕ ЦЕНИТЕ НА ОСНОВНИТЕ МАТЕРИАЛИ И СУРОВИНИ

В бъдеще е необходимо приходите на фирмата и производствените разходи да се прогнозират и планират постоянно и да се прилага разумен подход при управлението на доставките с цел оптимизирането им.

Информация за настъпили промени през отчетният период в основните принципи за управление на Интерстандартс АД

Като емитент на ценни книжа и публично дружество Интерстандартс АД осъществява дейността си в съответствие с правните норми, регулиращи корпоративната общност и се придържа към политиката, международно признатите стандарти и най-добрите практики на корпоративното управление.

Информация за основни характеристики на прилаганите от Интерстандартс АД в процес на изготвяне на финансови отчети система за вътрешен контрол и система за управление на рисковете.

Счетоводната система и организираната, така че да минимизира концентрацията на риска на ниво подребител. Системата позволява постоянно наблюдение и контрол върху активите на фирмата. През последните години фирмата изгражда конкурентното си предимство чрез въвеждане на утвърдени международни стандарти и съвременни практики за корпоративното управление.

Управлението на риска е неразделна част от процесите в организацията, част от процеса на вземане на решения. Дейностите, свързани

с управлението на риска се извършват своевременно, прозрачно и всеобхватно, съобразно измененията и улесняват непрекъснатото подобрене на организацията.

Управлението на рисковете в Интерстандартс АД се осъществява на следните нива:

- Стратегическо ниво- за рискове свързани с управлението на компанията.
- Процесно ниво- за рисковете ,свързани с основни бизнес процеси
- Персонално ниво- за рисковете свързани с работата на всеки участник в процеса.

Информация относно промените в управлението и надзорните органи през отчетният период

Няма променни в управителните и надзорни органи през отчетният период.

Прилагаме разбивка на разходите и приходите по пера за първото шестмесечие на 2020г.

Разходив т.ч.

-външни услуги	4х лв
-възнаграждения	1 х лв
- осигуровки	0х лв
Общо :	5х лв

Приходи в т.ч.

- Услуги	6 х лв
- По давност	0х лв
Общо:	6 х лв

Печалба: 1 х лв

Задължения към 30.06.2020г.

към персонала:	10 х лв
осиг. Предприятия	13 х лв
- Данъчни задължения	5 х лв

Вземания

- Вземания от клиенти 0 х лв

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР:

/Симона Михалева

